



江一燕在开幕式上演唱。(据中新网)

□据《沈阳晚报》

第21届中国金鸡百花电影节在绍兴开幕了。26日,在组委会举行的新闻发布会上,金鸡百花“掌门”、中影协副主席康健民接受媒体采访时,否认了金鸡百花电影节走下坡路的事实,并称今年的百花奖绝不会出现“双黄蛋”的奖项。同时,他对一些明星不愿意前来出席感到无奈又郁闷,直言明星不来是“怕丢不起这脸”。

康健民表示,往年金鸡百花奖屡出“双

今年百花奖 杜绝“双黄蛋”

康健民炮轰部分明星缺席电影节:他们怕丢不起这脸



演员在开幕式上表演配乐诗《向电影致敬》。(新华社发)

黄蛋”是“技术原因”,而“今年一旦出现了相同票数,我们就把这个拎出来重新投票,一定不会出现‘双黄蛋’的情况”。而对于恢复的最佳编剧奖评选,他一再强调了编剧在电影产业中的作用,“恢复‘最佳编剧奖’是想让大家了解,一部好电影很大程度上是编剧的功劳”。

随着国内电影节越来越多,“星光黯淡”几乎成了这两年金鸡百花电影节被评价最多的一个词。金鸡百花电影节是不是在走下坡路?康健民表示,希望大家对电影节的改革保持客观心态,“电影创作和电影产业正处于改革的深水区,现在电影怎么往前走我们也很困惑,我们希望媒体、观众对金鸡百花电影节有点儿耐心”。

说到明星缺席问题,康健民坦言:“其实明星大腕儿都是我们电影节和电影奖捧出

来的。至于他们评上奖以后不来参加电影节,我也觉得很郁闷。”康健民越说越激动:“明星我很了解,他们在没有拿到这个荣誉时会积极参与,一旦拿到了,他们觉得再来没意义了。尤其是百花奖,他们不来是怕丢不起这脸——观众现场按表决器,万一没选上,来了怎么办呢?”

之前有剧组称电影节并没有热情邀请他们,康健民作出澄清:“昨天《危险关系》制片方老总给我打电话,说他们今天在北京举行发布会,他们定好的时间跟我们有冲突,来不了,绝对不是组委会没有发出邀请。”

至于闭幕式票价过高,最高票价达5880元一事,绍兴主办方表示,闭幕式门票的票价参考了过去两届的经验,且今年门票只有3000多张,企业需求旺盛,因此跟去年相比略微高些。

相关链接
《建党伟业》等5部影片争“百花”

□新华社杭州9月26日电(记者 段菁菁 白瀛 冯源)

第21届中国金鸡百花电影节26日晚在浙江绍兴开幕。当晚,本届电影节形象大使、祖籍绍兴的青年演员江一燕,身着一袭白裙出场,拉开电影节的帷幕。开幕式突出电影、绍兴元素,谢霆锋、毛阿敏、潘玮柏、孙悦、吕薇以及《中国梦想秀》和《中国好声音》团队等一批明星参加,为电影节助阵。

本届电影节历时4天。根据电影行业发展的趋势,本届大众电影百花奖除了照常设有最佳影片、优秀影片、最佳导演、最佳男主角、最佳女主角、最佳男配角、最佳女配角和最佳新人8个奖项外,还恢复了最佳编剧奖,希望巩固电影行业的文学基础。

其中,获得最佳影片提名的5部作品是《失恋33天》、《辛亥革命》、《杜拉拉升职记》、《建党伟业》、《唐山大地震》;冯小刚、张黎、徐克、韩三平、黄建新、滕华涛入围最佳导演奖提名。组委会还公布了最佳男、女主角和男、女配角奖提名及最佳新人奖提名,文章、陈坤、任达华、李雪健、赵文瑄将角逐最佳男主角;最佳女主角则锁定在白百合、周迅、李冰冰、徐帆、吴君如之中。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。